
CÁLCULO INFINITESIMAL I EJERCICIO 1
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1.– Determinar si el conjunto:
i=2∑
i=0

aix
i ai, x ∈ IR

tiene una estructura de grupo conmutativo respecto del producto y respecto de la
suma. Nota.- ai es un coeficiente, y xi es la i-ésima potencia de x.

2.– Demostrar que
√
7 ∈ IR \ IQ.

3.– Escribe en función de intervalos el subconjunto de IR definido por |x+ 3|−|x− 1| < e,
al cual se designará como H. Para H calcular el conjunto de todas las cotas superiores,
el conjunto de todas las cotas inferiores, el supremo, el ı́nfimo, el máximo y el mı́nimo
(si existen).


